



В Санкт-Петербурге перед судом предстанут члены преступного сообщества, обвиняемые в совершении мошенничества в отношении пожилых граждан

Следственными органами Следственного комитета России по городу Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении Игоря Калачева, Олега Сулова и 18 лиц, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных чч. 1, 2 ст. 210 УК РФ (организация преступного сообщества (преступной организации) или участие в нем (ней)), ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Следствием установлено, что Калачев и Сулов в Санкт-Петербурге организовали преступное сообщество, члены которого с 2014 по 2016 годы, располагая персональными данными пожилых граждан, в том числе жителей блокадного Ленинграда и ветеранов Великой Отечественной войны, вступали с ними в телефонные переговоры, представляясь специалистами в области медицины, злоупотребляя их доверием, убеждали потерпевших в том, что у них имеются проблемы со здоровьем, в связи с чем им необходимо приобрести препараты, являющиеся биологически активными добавками, но фактически выдаваемые ими за лекарственные средства.

Затем злоумышленники доставляли введенным в заблуждение гражданам предлагаемые ими препараты, за что получали от последних имеющиеся у них сбережения в виде крупных сумм денежных средств.

Следствием установлено 18 эпизодов преступной деятельности злоумышленников, в ходе которых они похитили у потерпевших около 7 миллионов рублей.

В ходе обысков следователями совместно с сотрудниками ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области было изъято 2 миллиона рублей, средства связи, через которые осуществлялись звонки потерпевшим, «черная» бухгалтерия и иная документация, имеющая значение для дела.

В одно производство с указанным уголовным делом соединено 17 уголовных дел, оно расследовалось более 2-х лет, его объем составил более 700 томов.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

рассмотрения по существу.

13 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1248042>